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PREDLOG PLATFORME 
za učešće ministarke javne uprave Suzane Pribilović na Forumu Ujedinjenih nacija za 

javne usluge (UN) koji će se održati u Marakešu, Kraljevina Maroko, od 21. do 23. juna 
2018.  

 
 I Opšte informacije  
Ministarka javne uprave Suzana Pribilović predvodiće crnogorsku delegaciju koja će od 21. 
do 23. juna učestvovati na UN Forumu za javne usluge, u Marakešu,  Kraljevina Maroko. 
Forum koji, u zajedničkoj saradnji, organizuju Ministarstvo administracije i reforme državne 
uprave Kraljevine Maroko i Odjeljenje za ekonomska i socijalna pitanja Ujedinjenih nacija 
(UNDESA) biće organizovan na temu: "Transformacija upravljanja za ostvarivanje ciljeva 
održivog razvoja". 
UN forum okupiće predstavnike zemalja u okviru sprovođenja Agende 2030, koja je usvojena 
od strane svih šefova država i vlada 2015. godine. Forum  predstavlja priliku da  ministri i 
drugi visoki donosioci odluka razgovaraju na temu  transformacije  upravljanja i o tome kako 
vlade, institucije i javna administracija mogu  najbolje da se organizuju, radi ispunjenja 
ciljeva održivog razvoja (SDG).  
Forum će okupiti više od  600 međunarodnih i regionalnih učesnika, uključujući ministre, 
visoke državne predstavnike zadužene za implementaciju SDG-a, kao i visoke službenike 
specifičnih sektora i javne uprave, gradonačelnike, predstavnike civilnog sektora, akademija, 
privatnog sektora, međunarodnih i regionalnih organizacija.  
U okviru Foruma biće organizovani sastanci, okrugli stolovi, panel diskusije i međunarodna 
izložba inovacija. Ovaj trodnevni događaj će se završiti ceremonijom dodjele nagrada javnih 
usluga Ujedinjenih nacija za 2018, tokom proslave dana Ujedinjenih nacija. 
 
II Značaj učešća 
UN forum će okupiti predstavnike svih zemalja, uz prisustvo delegacija na visokom nivou, 
odnosno ministara za ovu oblast.  Glavne teme Foruma su transformacija upravljanja i 
inovacije u javnoj upravi. Takođe, učesnici će imati priliku da diskutuju o aktuelnim pitanjima 
i trendovima, dobrim praksama, kao i strategijama, kako bi vlade postale djelotvorne, 
inkluzivne i odgovornije kao svjetski lideri posvećeni ciljevima održivog razvoja. U okviru 
sesije Reforma na Zapadnom Balkanu za realizaciju Agende 2030, ministarka Pribilović će 
imati izlaganje na temu  izazova u implementaciji ciljeva Agende 2030.  Biće riječi o 
odgovorima na ove izazove, kao i o značaju uključivanja svih relevantnih aktera  kako bi se 
ostvarivili ciljevi održivog razvoja.   
 
Učešće delegacije Crne Gore, koju će predvoditi ministarka Pribilović, predstavlja dobru 
priliku za dalju promociju napretka i ostvarenih rezultata Crne Gore u procesu reforme javne 
uprave. Istovremeno, Forum predstavlja priliku za razmjenu mišljenja i iskustava sa 
predstavnicima ostalih zemalja u kontekstu izazova na putu reforme javne uprave i 
ostvarivanju ciljeva održivog razvoja. Novi napori su potrebni za poboljšanje efikasnosti, 



inkluzivnosti i odgovornosti. Takođe je ključno jačanje posvećenosti javne administracije 
drugim institucijama, civilnim društvom i privatnim partnerima, razumijevanje njihovih 
potreba, kao i angažovanje u kreiranju politika.  Upotreba potencijala i sinergija između 
različitih aktera upravljanja može da dovede do velikih promjena i podrške promovisanju 
prosperiteta za sve. Novi modeli društvenih inovacija i novi oblici poslovnih akcija su 
potrebni za podršku ciljevima održivog razvoja. Partnerstvom sa vladom, organizacije 
civilnog društva mogu igrati ključnu ulogu u podizanju svijesti o SDG-u,  kao i u ko-
dizajniranju programa i usluga kako bi osigurali da se i najsiromašniji i najugroženiji uključe 
u rješavanje problema koji direktno na njih utiču. 
 
Forum prepoznaje međunarodnu saradnju kao ključni prioritet, gdje  će zajednički pristup 
poslužiti da se istaknu dobre prakse i uspješne inicijative, kao i da se predstavi uspješno 
rješavanje izazova i uspostavi mehanizam za podršku, kako bi se ojačali kapaciteti vlada kroz 
različite izazove za sprovođenje Agende 2030. U okviru Foruma biće organizovana tri panela: 
Panel I: Upravljanje kvalitetom – Dosadašnja dostignuća u regionu, Panel II: Pružanje usluga 
– Aktivnosti Zapadnog Balkana i Panel III - eUprava i Antikorupcija. Državni sekretar 
Ministarstva uzeće učešće na Panelu  na temu pružanja usluga, gdje će se diskutovati o načinu 
pružanja javnih usluga, aspektima efikasne javne uprave i poboljšanja kvaliteta javnih usluga, 
kao i aspektima izgradnje administrativnih kapaciteta i upravljanja procesom reforme javne 
uprave. 

Jedan od ciljeva Foruma je da nagradi kreativna dostignuća i doprinose institucija javnog 
servisa na putu efikasnije i odgovorne javne uprave u zemljama širom svijeta, stoga je završni 
dan Foruma posvećen  ceremoniji dodjele nagrada.   
U kontekstu regionalne saradnje, ovo će biti prilika za bilateralne susrete s predstavnicima 
međunarodnih organizacija i političkih lidera iz drugih zemalja u cilju unapređenja odnosa, a 
pored već pomenutih tema, biće razmotrene mogućnosti proširenja saradnje iz nadležnosti 
Ministarstva javne uprave i identifikovane oblasti od zajedničkog interesa. 
III Sastav delegacije 
Delegaciju Crne Gore činiće, pored ministarke javne uprave Suzane Pribilović, državni 
sekretar Goran Jovetić i generalna direktorica Direktorata za lokalnu samoupravu Jadranka 
Vukčević. 
Troškove učešća crnogorske delegacije će pokriti Regionalna škola za javnu upravu (ReSPA). 

 

IV Predlog zaključaka 
1. Vlada Crne Gore je utvrdila Platformu za učešće ministarke javne uprave, Suzane 

Pribilović na UN forumu o državnoj upravi, u Marakešu, Maroko, u periodu od 21. do 
23. juna 2018,  koju je pripremilo Ministarstvo javne uprave. 

 
2. Za članove delegacije određeni su: 

- Suzana Pribilović, ministarka javne uprave, 
- Goran Jovetić, državni sekretar u Ministarstvu javne uprave, 
- Jadranka Vukčević, generalna direktorica u Ministarstvu javne uprave. 

 
 
 

 




